

郑东新区“周报”

郑东新区全力落实减税降费政策

让企业税费减下去活力强起来

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 崔雨凡)昨日,记者从郑东新区管委会财局了解到,今年以来,郑东新区全力落实减税降费政策,用财政收入的“减法”换取企业收入的“加法”和市场活力的“乘法”...

政预算收入完成73.2亿元,同比增长9.7%,其中税收收入完成68.1亿元,同比增长6.5%,税收占比93%。公共财政预算收入规模和增速均居全市各县(市、区)开发区第一位。

减税降费政策落地实施的会计核算和效应分析工作,重点围绕减税降费政策开展专项辅导,确保纳税人和缴费人“应知尽知”“应享尽享”。

综合治税信息平台作用,密切关注龙头骨干企业的运营情况,加强对房地产、建筑业等重点企业、重点行业税源分析和跟踪调查,依法征收,应收尽收...

东区征集优秀书画文学作品及老照片

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 李盼)今年是列子诞辰2469周年。昨日,记者从郑东新区管委会了解到,为传承弘扬列子文化,营造郑东新区浓厚的文化氛围,助力东区文化建设,郑东新区决定面向社会征集优秀书画作品、优秀文学作品和圃田老照片。

一提二讲三评四促 扎实推进主题教育

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 田晓菲)昨日,郑东新区“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组第二巡回指导组,到龙湖办事处指导主题教育工作开展情况,对该办事处创新开展的“一提二讲三评四促”专项行动给予肯定。

经济发展、信访问题、安全生产等业务工作,一名党建指导员负责政策宣传、思想引领、组织建设等党建工作,开展包村领导、党建指导员分别上党课,实现党务政务同步加强、同步提升...



捐赠爱心送餐车 孩子就餐更便捷

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李冰文)“十一”过后,郑东新区公办中小学午餐供餐及课后延时服务全面铺开。昨日,郑东新区如意湖办事处为辖区众意路小学、昆丽河小学等学校,捐赠了一批平板推车...

们学校女教师偏多,到了午餐供应时间,老师们人手有限,搬运午餐非常不方便,一餐下来师生们都有点吃不消。办事处这么快就为我们送来了平板推车,真是‘及时雨’,解决了我们的燃眉之急。

聚焦短板弱项 提升服务水平

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 宋晓静)昨日,记者从郑东新区金光路办事处了解到,该办事处便民服务中心以“不忘初心、牢记使命”主题教育活动和政务环境第三方评估为契机,瞄准自身短板弱项,认真开展自查自纠,努力提升为民服务水平。

务群众“最后一公里”;提升业务能力,要求中心工作人员不断提升业务能力、解决问题能力,提升为民服务的热情,切实做到文明服务,截至目前,便民服务中心办结率100%,满意度100%,无超时件发生,零举报、零上访;转变服务方式,根据群众需求,完善代办服务、延时服务、绿色服务等,坚持工作人员首问责任制、代转责任制、服务承诺制等,加强业务办理、服务规范、举报投诉等情况的督查,确保中心管理规范、受群众监督、办事便捷。

持续开展整治行动 打造文明交通环境

本报讯(记者 覃岩峰 林红 通讯员 刘娇 王洁茹 丁士娜)连日来,郑东新区各街道办事处持续开展市容市貌整治工作和文明交通劝导行动,切实维护城市交通秩序。为有效解决辖区学校周边经常拥堵问题,商都路办事处开展辖区校园周边车辆乱停乱放专项整治行动。

如意湖办事处文明交通志愿者来到各自岗位开展文明交通劝导行动。志愿者劝阻行人、非机动车闯红灯、逆向行驶等不文明的交通行为,并耐心对其进行交通知识讲解。

龙湖办事处城管队员冒雨开展市容市貌整治工作,旨在打造“安全、整洁、有序”的辖区环境。公交车站牌、安置区和郑大一附院大门周边,平时乱停放的共享单车被风吹倒在地上,经过城管队员的归置,整齐划一地停放在停车线内。

日前,郑开大道出入市口出现不少售卖螃蟹的流动摊贩,严重影响了过往车辆自身的安全,金光路办事处联合交警、执法中队,多管齐下,集中整治占道经营行为,保障交通秩序畅通,杜绝安全事故发生。

勇担“科教兴区”使命 为“科技城”建设贡献力量

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 阎艳芬)10月9日,惠济区科协第一次代表大会隆重召开,选举产生了区科协第一届领导班子,总结工作成绩,对今后进行安排部署,来自全区各领域的116名科技工作者代表和20名特邀代表共136人参加大会。

普大篷车进社区、进校园等活动,在弘扬科学精神、普及科学知识、传播科学思想、提倡科学方法、落实《全民科学素质行动计划纲要》、努力提高辖区居民的科学素质方面,取得了突出成绩。尤其在社区科普大学办学上展现出了惠济风采。

中心桥梁作用,以社区和学校20多名在职教师、科技工作者,组成科技教育志愿者师资队伍,为青少年科技教育工作提供形式多样的服务。近年来,共组织各类科普实践活动100余次,举办培训班、科普讲座70余期,受益青少年6000余人次。

落实市委书记关于“让城市北部静下来”的工作要求的新形势下,区委领导同志代表区委、区政府希望全区各级科协组织和广大科技工作者要牢记光荣使命和责任担当,积极贯彻落实《科学普及法》、《全民科学素质行动计划纲要》,立足惠济区发展大局,积极投身惠济区现代化城区和郑州国家中心城市建设中,在科技创新、科学普及等方面,奋力前行、勇攀高峰、再立新功,为惠济区“科技城”建设做出新的更大的贡献!

保障交通先行 助力乡村振兴

惠济区全面开展“四好农村路”创建工作

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 白任静)为贯彻落实习近平总书记关于农村公路的重要指示精神,进一步推动“四好农村路”工作高质量发展,围绕“畅、洁、美、绿、安”的总体目标,努力“建好、管好、养好、运营好”辖区农村公路,惠济区按照“四好农村路”建设工作的规划部署,扎实开展好“四好农村路”创建工作,努力构建全区农村路网新格局。

“四好农村路”创建工作包括改建县道约7公里,挖补坑槽近500平方米,施画标线17余公里,栽植标志标牌60个,安装黄闪灯10个。负责“四好农村路”建设工作的区交通运输局组织专门工作人员,实地考察调研,排查摸底,对管养的全区县道路况进行全面细致检查,制定

改建养护工作计划和安全防护方案,保证建设项目正常施工。同时,加强施工现场的监督,强化安全意识,在保证质量和施工安全的前提下,以最短时间保障这些路段全部畅通。惠济区交通运输局负责人介绍,开展“四好农村路”创建工作,进一步推进农村公路路域环境综合整治提升,确保农村公路路域环境全面改善,为基层群众提供安全、便捷、畅通的出行环境,是创建“四好农村路”的根本目的。惠济区交通运输局将高品质、高质量推进“四好农村路”建设,以“四通八达”的现代农村交通网络,更好地促进农村经济持续繁荣,助推“乡村振兴战略”,为决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化新征程做出更大贡献。

纪检监察干部 接受廉政教育

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 刘广)为全面做好“不忘初心、牢记使命”主题教育,让广大纪检监察党员干部进一步感受民族精神的时代内涵,昨日,惠济区纪委监委机关党委组织全体纪检监察干部到新密市廉政教育基地“密县县衙”和豫西抗日纪念馆参观学习,现场接受警示教育,筑牢思想防线,接受党性教育和革命精神的洗礼。

“密县县衙”是目前国内历史最久,规模最大,保存完整的县级衙署。站在县衙门口,首先映入眼帘的是门口两侧悬挂的一副楹联:“国正天心顺,官清民自安。”全体纪检监察干部通过聆听县衙讲解员的讲解,并观看了县衙廉政教育展览,在了解历史文化的同时,也深刻体会到勤政廉政的含义,增强了忧患意识,提高了拒腐防变能力。

豫西抗日根据地纪念馆是目前国内唯一一个全面反映八路军豫西抗战历史的专题纪念馆,是郑州市重要的爱国主义教育基地。全体纪检监察干部在纪念馆前面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词,通过文献资料、红军遗物、历史书画等,重温豫西抗日根据地军民同仇敌忾、浴血奋战、共御外侮的光辉历史。通过此次活动,不仅让全区纪检监察系统的党员干部接受了一次传统文化、廉政文化教育,更使他们坚定了党的理想信念,激发了拼搏向上的奋斗精神。今后,惠济区纪检监察系统党员干部将以更高的标准积极工作,以实际行动践行共产党人的初心和使命。”惠济区纪委监委相关负责人表示。

黄河岸边 歌唱祖国



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 杨扬)昨日,一场别开生面的“不忘初心、牢记使命”主题教育活动在黄河国家地质公园拉开帷幕,惠济区住建局全体领导班子成员,下属各支部、各科室全体人员参加了此次活动。

在临河广场,大家集体学习了习近平视察河南重要讲话精神。在炎黄广场,大家在炎黄二帝像前共同合唱《我和我的祖国》《歌唱祖

国》歌曲,以快闪的方式为新中国成立70周年献礼。

通过此次主题活动,广大党员、干部、职工受益匪浅、感慨颇深,纷纷表示这样的学习活动形式十分新颖,通过现场情景式参观体验,学习的氛围更加浓厚,在合唱的环节,每个人都积极参与其中,体会感悟也更加深刻。

据了解,这是惠济区住建局开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

的又一成功举措。下一步,区住建局将以实际行动抓好建筑工地扬尘污染治理工作,打好大气污染防治攻坚战;坚持尽力而为、量力而行,加快推进辖区市政道路形成“微循环”,加快人行天桥、停车场等民生工程的谋划和建设,切实抓好安置房质量安全监管和解决拖欠工程款、农民工工资问题,办好群众所急、所需、所盼的老旧小区改造等各项民生实事。

开展“以案释法”活动 提升扫黑除恶知晓率

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 冀动)“我家亲戚被拖欠工资,他叫了很多人去围堵工地大门,导致工地停工,这种行为会作为犯罪处理吗?”“如果有人抢占了村中集体所有土地,建成房屋用于自己居住或卖给他人,属于涉黑涉恶吗?”昨日,惠济区扫黑除恶专项斗争宣讲团深入基层,走进典型案例发生地的花园口镇,开展“以案释法”宣讲教育活动。

通过深入基层宣讲发生在群众身边的黑恶犯罪及“保护伞”典型案例,加深了基层群众对黑恶犯罪的认识和理解,做到以当地事警示教育当地人的宣传效果。据了解,本次宣讲活动通过剖析典型案例、结合群众实际的方式,让宣讲内容更加通俗易懂、入脑入心。整个宣讲过程,不但从法院、纪委等角度向群众展示了政法机关在扫黑除恶专项斗争中取得的重大战果,而且

从律师的专业角度向群众详细讲解扫黑除恶专项斗争的相关法律知识,展示了黑恶势力的真实案例,在场的党员、干部、群众受益匪浅。

活动现场,开展了生动有趣的互动环节,针对与会群众提出的扫黑除恶相关法律问题,执业律师进行了现场答疑,让本次活动真正走入基层、走进群众。互动环节后,宣讲现场还专门预留时间,组织开展了党员、干部及群众进行扫黑除恶知识有奖问答,让整个宣讲活动进入高潮。

此次“以案释法”宣讲活动,不仅让辖区群众看到了扫黑除恶专项斗争的巨大战果,也进一步宣传了党和政府打击黑恶势力的坚定决心,提高了基层干部群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与率和满意度,确保了扫黑除恶专项斗争政治效果、法律效果和社会效果的统一。

惠声嘹亮